

涉嫌骚扰女生，南京一职校老师被刑拘

学生说他动手动脚不止一次了，家长称已有12名女生联合写了指证书

昨天，有读者向现代快报96060热线报料，称南京工程高等职业学校的一名男老师，多次利用职务之便，在办公室等场所骚扰女生。现代快报记者调查发现，涉事的学校老师系该校建筑工程系副主任，目前已经被警方刑事拘留。

现代快报记者 王煜 孙玉春

▶ 举报 学校一男老师强迫女生拍半身裸照

“我有同学被老师欺负了！”昨天下午，现代快报记者接到了这样的一通电话。在电话那头，对方自称是南京工程高等职业学校的学生。他告诉记者，他们学校一名高姓老师，多次在自己的办公室

等场所，使用包括强迫拍半身裸照等方式对女学生进行骚扰。“就在昨天还对女学生进行骚扰，女生家长找到学校来了。”

这名高姓老师是什么人？又是否做出了这种与身份极不相称

的事？现代快报记者从该校官网了解到，这名老师系该校建筑工程系的副主任，负责学生管理工作，平时也承担教学任务。记者注意到，在该校的贴吧内，有关高某“骚扰女生”的消息不胫而走。

▶ 走访 学生称“不是新鲜事，很多人都知道”

昨天下午，现代快报记者来到了位于麒麟门麒西路68号的南京工程高等职业学校。谈起高某，不少学生都表示“有话说”。该校一名学生向记者证实，高某对女生“动手动脚”早已不是新鲜事，“很多学生都知道”。

据学生透露，高某今年40岁左右，在校任教已经多年。“实话说，业务能力还是蛮强的，教的是建筑装饰的课程，主要是装饰设计这一块。”可能是觉得自己有一

定水平，学生认为他平时表现得有点傲气。也有学生表示，有时候高某上课时天马行空，会经常转到个人的一些话题上，吹嘘自己的经历。还有一名学生说，曾经有同学的手机被高某在课堂收掉，但是一年了都没有还给学生，“教育达到目的就可以，扣着不还感觉有点霸道。”

在该校建筑工程系的办公室内，一名老师告诉现代快报记者，

高某“这几天都不在”，也“不知道什么时候回来”。

南京工程高等职业学校的一名工作人员透露，前天晚上，一名女学生的家长来学校找高某，后来双方还爆发了激烈的冲突。“就是说他让女生脱衣服，给她拍照片，女生不肯，回去告诉家长，然后家长就找到学校来了。”

而该校建筑工程系的另外几名学生称，高某被学生家长“打得不轻”。

▶ 当事女生 “他对我做了不该做的事”

现代快报记者了解到，建筑工程系是南京工程高等职业学校最大的一个系，全系有2000多名左右的学生，男女生比例约为6:4。此次被骚扰的女生家长表示，女儿今年才16周岁。

昨天下午，记者辗转联系上了这名女生，女生对记者证实了高某对她确实有骚扰举动，但是关于具体细节，这名女生并不愿意多谈。“他是我的老师，对我做了不该做的事情，就是这样。”

而该名女生的朋友向记者透露，自己所在的建筑工程系，此前还有其他女生有类似经历，让女孩脱上衣的理由包括自己爱好摄影，或者女孩有文身要进行检查等。不过考虑到还要在学校上学，顾及面子，当事女孩就忍字当头没有声张。

昨天晚上，当事女生的家长表示，女儿所在班级的12名女生联合写了指证书，指证高某对班里多名女生长期存在骚扰行为。

▶ 警方 正在调查，当事人已被刑拘

南京工程高等职业学校是一所五年制高等职业学校，目前拥有全日制在校生11000余人。据学生介绍，高某是2015年学校中层换届后担任的，之前学校是否收到有关此类问题的反映，暂时还不得而知。

据悉，昨天上午，高某所在的建筑工程系多名女生在校方

人员陪同下赶到公安机关，接受警方的进一步询问。

而该校建筑工程系一名负责人告诉现代快报记者，由于目前警方已经介入，后续的相关信息发布以公安机关的调查结论为准，学校也将配合调查。

现代快报记者从警方获悉，高某目前已经被刑事拘留，案件具体情况还在调查中。

南京“中宁枸杞馆”今天正式开馆

中宁枸杞产品免费品尝，还有枸杞鲜果展出

今天，位于南京莫愁路329号112栋、朝天宫对面越界·梦幻城的中宁枸杞馆正式开馆。与此同时，首届天杞园——中宁枸杞文化节拉开帷幕，以南京作为首站的“中宁枸杞全国巡展”同步启动，有着“中国枸杞之乡”之称的宁夏中宁县的县委书记赵建新也将现场推介地道的中宁枸杞产品。

此次活动期间，中宁枸杞馆将推出多款中宁枸杞产品供市民免费品尝，还将有1000份枸杞礼物免费送出。值得关注的是，从宁夏中宁运输过来的新鲜枸杞也将在中宁枸杞馆展出，市民免费品尝地道中宁枸杞产品之际，还可以了解中宁枸杞的历史和文化。

现代快报记者 刘德杰



中宁枸杞馆正式开馆

如今，枸杞已成为不少市民的食用佳品。提起枸杞中的上品，非宁夏中宁枸杞莫属，自古就有“天下枸杞出宁夏，中宁枸杞甲天下”的说法。目前，正宗的宁夏中宁枸杞已进入南京市场，由宁夏中宁县人民政府开办的，位于南京莫愁路329号112栋、朝天宫对面越界·梦幻城的中宁枸杞馆已于3月18日试开馆，这也是国内一家极具特色的“中宁枸杞馆”。

记者了解到，经过多日的紧张筹备，中宁枸杞馆今天正式开馆。馆内将以声光电影的方式，辅以枸杞历史、文化的展示，讲述中宁枸杞传奇故事的同时，凸显

枸杞的营养价值。此次中宁枸杞馆落户南京，深入挖掘枸杞价值之际，让市民对枸杞有更深入的了解，让枸杞美食走入更多的家庭，造福人类。

除详实的枸杞史料陈列外，中宁枸杞馆还采用3D投影技术对中宁枸杞文化进行全方位的展示，专设的120°弧幕影院，通过多媒体形式展现中宁枸杞历史、文化及现代化的加工全景，颠覆人们对枸杞的传统认识，讲授全新的枸杞概念和方向。此外，馆内讲解员介绍，在这里，还可以组织进行枸杞知识的线下讲座及私享会等活动，增强与顾客的互动性。

枸杞鲜果现场展出

如今，市面上能够看到的大都是经过加工后的枸杞。但是，枸杞鲜果到底长什么样子？想不想“一睹芳容”？据中宁枸杞馆有关负责人介绍，今天开馆之际，从宁夏中宁县运输过来的中宁枸杞鲜果也将现场展示，市民还将有机会现场品尝地道的中宁枸杞鲜果。

有正宗的中宁枸杞鲜果，当然也少不了地道的中宁枸杞产品。在中宁枸杞馆，市民可根据

品质、重量需求，选购不同包装的中宁枸杞。此外，天杞园还携手中国农科院，引入先进的枸杞破壁技术、冻干技术和萃取技术，研发出诸如枸杞营养粉、枸杞花蜜、枸杞原浆等多款枸杞产品，让传统微苦的中宁枸杞变成“吸收好、味道好、便于吃、天天吃”的枸杞美食。

值得关注的是，此次中宁枸杞馆开馆之际，馆内所有产品也将超低价供应。据中宁枸杞馆有关负责人介绍，源于中宁枸杞自产自销、正宗低价的营销模式，位于宁夏中宁的万亩枸杞种植基地建立了完善的中宁枸杞标准化生产体系、质量标准、质量认证、质量监测等体系，基地直供减少了流通环节，缩短了流通时间，让正宗低价的中宁枸杞直接走进枸杞馆，让消费者可以买到性价比极高的中宁枸杞产品。

枸杞文化节等你来

此次中宁枸杞馆正式开馆之际，首届天杞园——中宁枸杞文化节也将同步开幕，一场枸杞美食盛宴将席卷南京，主办方也准备了丰富多彩的活动，等你来参加。本届枸杞文化节期间，市民可到位于莫愁路329号112栋、朝天宫对面越界·梦幻城的“中宁枸杞馆”感受地道中宁文化之际，品尝中宁枸杞产品。

作为本次活动的重头戏，

“中国枸杞之乡”宁夏中宁县的县委书记赵建新也将来到现场，为市民带来正宗的中宁枸杞产品，推介中宁枸杞。此外，南京电视台知名主持人东方、杭凯也将亲临现场，助阵此次枸杞文化节。“红枸杞艺术团”的成员招募工作也将现场启动，多样的互动活动也将给市民带来惊喜。

▶ 精彩预告

首届中宁枸杞文化节暨南京中宁枸杞馆开馆典礼

主题：

中国枸杞之乡——宁夏回族自治区中宁县县委书记来宁“卖枸杞”
1000份枸杞礼物免费送出
您将可免费品尝多种枸杞美食
“红枸杞艺术团”现场招募会员
时间：2016年4月15日上午10点
地点：中宁枸杞馆（莫愁路329号112栋，朝天宫对面越界·梦幻城）

